LES DEFIS réponses des classes
Défi n°1: L’ acrobate/Classe de CP

DEFI N°1 : L'’ACROBATE
Comile serdse dia CPA de Licole Pastees B

Séance | - Les enfants ont observé des objets de la vie quotidienne possédant un axe et unc
munivelle - un moulin a café, un moulin @ poivre, une ripe a fromage, un moulin 4 légumes et
une essoreuse i salade.

L’ enseignant demande aux enfanis i quoi servent ces différents objeds ot ce qu'ils ont en

COMmImun
= e ne sont que des moulins » : Liam

o quand on foume , aprés, ¢o sor petit dans un autre endroit » | Myrrha

u il% n'ont pas tous la méme taille » , « tous les moulins ne font pas la méme chose » -

Florentin

o gt tourne » ;. Ludiving

it 112 onl tous une menvelle s Eva

o les manivelles sont différentes » ; Florentin

Séance 2 - Les éléves manipulent librement les différentes pidces de ln mallette, les repérent,
les nomment et réalsent des montages simples

Séance 3 - Lancement du défi | La maftresse a réalisé |"ensemble (portique ef axe) et a fixé
I'acrobate sur I"axe

Consigne : Vous devez faire
tourner |"acrobate autour de son
axe en utilisant une manivelle.




Les éleves rédigent un prodocaole de Iexpénmentation i réaliser en faisant un schéma |
{ef . schéma 1, schéma 2, schéma 3, schéma 4 &t schéma 5)

Puis 4 I"aide de la mallette et des protocoles établis, les éléves réalisent un protocole, le testent
et 115 concluent si le défi esi réalisé ou non.
Fuis ils commumiquent les résuliniz & la closse

« Schéma 1 Mellinda, Sibylle et Benjamin

Conclusion ; acrobate tourme autour de son axe,
I"acrobate et la roue sont fixés sur Maxe
Ce prototype est donc valable

# Schéma 2 | Eva, Tom, Liam

Conclusion - |"acrobate toune autour de son axe,
I' acrobate et la roue sont fixeés sur Iaxe
Ce prototype est donc valable

# Schéma 3. Ruben, Yen et Jonathan

Conclugion  1"scrobdle ourne pulour de son axe,
I"acrobate et lo rowe sont fixés sur Uaxe
Ce prototype est donc valable




= Schima 4 : Grégoire

Conclusion - 1"scrobate toume autour de son axe, I'acrobate et ka roue sont fixés sur | axe.
Ce prototype est done valable

*  Schému 4 | Ludivine et Florentin

Conclusion ; I'acrobaie tourne autour de
son axe, I'acrobate et la rowe sont fixés sur
|"axe.

U prodotype est donc valable

*  Schéma S - Thibaut, Cécile et Lorenzo

Conclusion | I"acrobate fourme autour
de son axe, |'acrobate et la roue sont
fixds sur IMaxe.

Ce prototvpe &5t donc valable
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